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Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009 
 

Stupně Číselné vyjádření Slovní vyjádření 

Definice 

A 1 VÝBORNÝ (excellent) 

vynikající výkon pouze s malými chybami 

B 1,5 VELMI DOBRÝ (very good) 

nad průměrným standardem, ale s chybami 

C 2 DOBRÝ (good) 

obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb 

D 2,5 USPOKOJIVÝ (satisfactory) 

přijatelný, ale s významnými nedostatky 

E 3 DOSTATEČNÝ (sufficient) 

výkon nad hranicí minima 

F - NEÚSPĚŠNÝ (fail) 

je zapotřebí značné množství další práce 
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Klady bakalářské práce:  
 
Výchovná a trestněprávní opatření u dětí a mladistvých, nazíraná v kontextu činnosti orgánu sociálně-
právní ochrany dětí a mladistvých, je bezpochyby zajímavé téma sociálně-psychologické. Oceňuji výběr 
tohoto tématu, který je zaměřen i na společenskovědní charakteristiku. Svým způsobem se jedná o 
analýzu inovativního přístupu v hodnocení tohoto typu péče o děti a mladistvé a prohlubuje tak 
vhodným způsobem diskuzi nad problematikou. Toto základní poslání bakalářská práce splnila.  
 
Struktura bakalářské práce je logicky členěná, i přes její rozsah se podařilo autorce udržet dobrou 
přehlednost textu. Cíl bakalářské práce je vhodně formulován do hypotézy. Faktografický materiál není 
úplně nejbohatší a na mnoha úrovních jednotlivých fází zpracování dosud ne zcela přiměřeně 
analyzovaný ani v naší odborné literatuře. Bakalářská práce přináší zajímavé závěry, ze kterých lze 
vydedukovat jistou ne zcela přehlednost současného systému výchovy dětí a mládeže a nákladnosti 
jednotlivých typů této péče.  
 
Zápory bakalářské práce:  

Je přirozené, že práce nemůže pojmout do svých úvah vždy široce pojatý multioborový (a nutno říci i 
multikulturní) pohled. V práci postrádám vhled poněkud jasnějšího propojení systémových možností 
na praxi a dopad legislativních ustanovení našeho práva, neboť zde vyvstávají širší možnosti jeho 
aplikace, než si je schopna hodnocená bakalářská práce připustit. Je také zjevná závislost studentky na 
odborné literatuře, tento nedostatek však není natolik fatální, aby bránil v pozitivní akceptaci této práce. 
Větší pozornost by bylo třeba věnovat SWOT analýze.  

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):  

Je nutné, aby si autorka uvědomila, že k řešení tohoto problému, byť jenom úzce na teoretické bázi, 
nelze vystačit pouze s juristickými metodami.  

Otázky k obhajobě: 

1. Který způsob/opatření je dle Vašeho názoru nejefektivnější v podpoře efektivity výchovných a 
trestněprávních opatření u dětí a mladistvých? 
2. Domníváte se, že Jihočeský kraj disponuje dostatečným množstvím kvalitních terénních sociálních 
pracovníků, kteří by mohli provádět intervence v disfunkčních rodinách? 
 
Datum: V Praze dne 26.4.2026 
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Podpis oponenta bakalářské práce: ............................................................. 


